

潍坊去年1580家个体转企业

股份公司总量达到572户,居山东省第一位

本报1月23日讯(记者 赵松刚)23日,潍坊市工商行政管理工作会议召开。2012年潍坊市出台支持个体工商户和小微企业转型升级的政策措施,帮助1580户个体工商户转型为企业。转型为企业,将从正规性、信用度、知名度、发展前景等方面带来长足的推动。

行政管理工作会议上得知,2012年潍坊市市场主体达到38.7万户,注册资本总额为3092.6亿元,与2011年相比,同比增长10.9%、16.8%。2012年,在支持个体工商户和小微企业转型升级方面,潍坊市工商局推出17项措施,推动小微企业和个体工商户转型升级。

17条措施包括鼓励小微企业和个体工商户向现代企业组织形式转换,放宽转型后的名称、住所、出资等核准条件,支持新兴产业,推动企业多渠道融资,鼓励转型企业壮大规模,提升登记服务水平等。经过统计,在措施的推动下,潍坊2012年有1580家个体工商户成功转型为企业。

记者从会上得知,潍坊市2012年新登记的股份公司103户,新发展企业集团17户。潍坊市股份公司的总量已经达到572户,位居山东省第一位。另外,潍坊市2012年新认定的省级“守重”企业59户,也列山东省第一名。

另外,潍坊市2012年成立食品经营自律商会,构建起食品安

全社会化管理模式。成立网络市场监管办公室,构建网状属地监管模式,搜索建档网络经营主体2.2万个,实地检查1.5万个。潍坊市新创驰名商标26件、著名商标55件,新注册地理标志证明商标20件,总量分别达到95件、355件和34件,分列山东省第二、第一、第一。

就业援助月拉开序幕

公益岗位人员获社保补贴



社区工作人员与社区居民签订工作协议。

本报1月23日讯(记者 秦昕)23日上午,潍坊市人力资源和社会保障局及有关部门,在潍城区南关大街社区联合开展了“就业援助进社区”专项活动,为部分公益性岗位工作人员签订了工作协议,并对参保人员发放补贴及慰问金,标志着潍坊市就业援助月系列活动正式拉开帷幕。

临近春节,为了能让贫困家庭过上个更好的春节,市人力资源和社会保障局、市财政局、市残联等部门在潍城区南关大街社区联合开展了“就业援助进社区”专项活动。

记者了解到,就业援助进社区的重点是帮助就业困难人员、残疾登记失业人员、零就业家庭中的登记失业人员、家庭困难的未就业高校毕业生就业。活动期间,全市各级公共就业人才服务机构和残疾人就业服务机构将深入基层,广泛宣传就业扶持政策,开展全面普查,进行摸底登记,了解各类就业援助对象的情况和就业需求,并为符合条件的困难人员进行认定,实行“一对一”、“面对面”的就业帮扶。

23日上午的“就业援助活动”在南关大街社区内举行,来自市人力资源和社会保障局及相关部门负责人与

社区居民围坐在一起,对就业及社保产生的疑难问题进行解答。除此之外,社区工作人员还与部分公益性岗位工作人员签订了工作协议。

记者了解到,南关大街社区是个老社区,社区内不少居民都是企业下岗职工。由于居民自身条件等多方面因素,导致社区内不少居民就业难,家庭生活条件较为困难。为了让居民能够更好就业,在居民所住的社区内,开发了协助社区工作的公益性工作岗位,让家庭困难的居民就近择业。

在现场,社区工作人员为6名公益性岗位工作人员发放了社保补贴,并为2名家庭困难居民发放慰问金。记者了解到,每位已参保的公益性岗位工作人员可获得2557元的社保补贴。记者了解到,在潍城区共有225名公益性工作岗位人员获得社保补贴,共发放社保补贴57.1万元。

市人力资源管理服务中心副主任王金升告诉记者,在就业援助月专项活动期间,相关部门还将依托人力资源市场组织开展专场招聘活动,集中为有就业需求的援助对象提供合适的岗位信息。同时,搜集一批公益性岗位,对特别困难的援助对象实行托底安置。

市容秩序环境卫生集中整治

主次干道背街小巷都是重点

本报1月23日讯(记者 董惠)春节将至,为给市民营造一个整洁有序、和谐、祥和的节日环境,市政局于20日正式开展市容秩序环境卫生集中整治活动。涉及环境卫生管理、市政设施养护管理等八个方面。

据介绍,此次整治活动以“整洁有序、喜迎新春”为主题,按照“节前整治、节中巩固、节后规范”的整治原则,以主次干道两侧、背街小巷、公共场所、窗口地段、城乡结合部等重要区域和重点部位为整治重点,加大监管力度,加大环境卫生整治力度,努力打造“净、畅、亮、美”的城区节日环境。集中整治自1月20日开始实施,至2月底结束。集中整治工作主要包括市容秩序管理、环境卫生管理、市政设施养护管理、园林绿地冬季养护管理等八个方面。

在环境卫生管理方面,将进一步加大对环卫作业单位检查考核力度,

在保证日常城市道路清扫和垃圾清运的基础上,重点做好春节期间烟花爆竹垃圾和积雪的及时清扫、收集、运输、处理,切实加强广场、公园、商业大街等重点窗口地区和风景区周围,特别是商业促销活动现场周边的卫生保洁。强化生活垃圾和建筑垃圾运输监管,对脏污上路、私拉乱倒和沿途抛洒滴漏物料污染路面问题,做到及时发现、及时查处和及时清理,保持路面整洁、畅通,确保全市干干净净过大年。

另外,组织对城区路灯、城市亮化情况等进行全面检查,制订春节亮灯保障方案,明确工作重点和保障要求,对重点路段、窗口地区亮化设施要安排专门队伍进行不间断的巡查,彻底消除故障,确保春节期间亮灯率达到100%,保证春节期间城市夜间靓丽,营造良好的节日氛围,为市民夜间出行提供安全保障。